



ఆసిఫాబాద్ టౌన్ : జిల్లా కేంద్రంలోని దస్తావూర్ కు చెందిన 40 మందికి కందువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న పార్టీ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి అరిగెల నాగేశ్వర్ రావు



కెరమెల : పార్టీలో చేరి అండగా ఉంటామని నినదిస్తున్న కార్యకర్తలు



వాంకిడి : మండలంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



జిల్లా కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మాణిక్యాపూర్ సర్పంచ్ వల్ల రాధ, కార్యకర్తలు

ఆశీర్వాదించండి అండగా ఉంటా



కెరమెల : ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి

- బీఆర్ఎస్ బలోపేతానికి కృషి చేయాలి
- ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి
- బీఆర్ఎస్ లో భారీ చేరికలు
- గ్రామాల్లో జోరుగా నాయకుల ప్రచారం

లంలోని గుండీలో నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించి కోవలక్ష్మిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

• బీఆర్ఎస్ లో కొనసాగుతున్న చేరికలు..

ప్రభుత్వం చేపట్టిన అనేక సంక్షేమ పథకాలు, మ్యూనిసిపల్ స్టోకు ఆకర్షణలై బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని దస్తావూర్ కు చెందిన 40 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి అరిగెల నాగేశ్వర్ రావు కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ ఫలాలు అందాయన్నారు. రాబోయే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు అందించడానికి ఉన్నతమైన మ్యూనిసిపల్ స్టోక్ సిద్ధంగా ఉండన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు సాలాం, ఇర్షాన్, రాజ్ కుమార్, రాజేంద్ర ప్రసాద్, జాబి రవీందర్, శ్యాంరావు, నిస్సార్, బాలేశ్, కృష్ణ తదితరులు ఉన్నారు.

• ఇంటింటికి బీఆర్ఎస్

రెవెన్యూ, నవంబర్ 23: మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, నాయకులు ఇంటింటికి వెళ్లి విస్తృత ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ సర్కారు అమలు చేసిన పథకాలు, కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రజలు పడ్డ బాధలు, బీఆర్ఎస్ సర్కారు తిరిగి ఆధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత చేసే పథకాల గురించి ఇంటింటికి వెళ్లి అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. ఆసిఫాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తూ గ్రామాలు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధిస్తాయని వివరిస్తూ బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని కోరుతున్నారు. గోలేటి వారసంత లో బీఆర్ఎస్ ప్రచార రథంతో సంక్షేమ పథకాలపై పాటలు పాడుతూ ప్రచారం హారేత్తించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళా కార్యకర్తలు, నాయకులు ప్రచార రథం ముందు నృత్యం చేస్తూ బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు ఉన్నారు.

• జైసూరీలో బీఆర్ఎస్ భారీ రోడ్ షో

జైసూరీ నవంబర్ 23: తెలంగాణలో ముప్పటగా మూడోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం ఖాయమని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా కెసీఆర్ ప్రమాణం స్వీకారం చేయబోతున్నారని ఆసిఫాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి స్పష్టం చేశారు. మండల కేంద్రంలో గురవారం స్థానిక కాలేజీగూడ నుంచి జైసూరూ ప్రధాన రోడ్డు వైపు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మితోపాటు ఆ సిఫా

వారిని తరిమేయడని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఆందోళన చెందకుండా కారు గుర్తుకు ఓటిసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ పీ పెండోర్ మోతీరాం, జడ్పీటీసీ సెద్దాకి దుర్గాబాయి, వైస్ ఎంపీపీ సయ్యద్ అబుల్ కలాం, నాయకులు హాకిం అన్నారి, శేషరామ్, బాలాజీ, ఉత్తమ్ నాయక్, కుప్రం భీంరామ్, చందనీషా, రఘునాథ్, ఆడే శంకర్, సెండే సక్యారాం, సర్పంచ్లు కుప్రం నాజేశ్వర్, గుణవంత్ రామ్, లక్ష్మిబాయి, భీంరామ్, సోము, ఉపసర్పంచ్ సయ్యద్ రిజ్వాన్, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

• ముమ్మరంగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

వాంకిడి, నవంబర్ 23 : మండలంలోని గ్రామ పంచాయతీల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు జోరుగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు, జడ్పీటీసీ అజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో గురవారం నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున ఇంటింటా తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరుతూ విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రచారంలో సర్పంచ్లు, బండే తుకారాం, అయ్యూబ్, పవన్, కమలాకర్, కిష్ట, ఎంపీటీసీ ప్రవీణ్, నాయకులు దీపక్ ముండే, అశోక్, కొండ రవి, శఫీక్, కమలాకర్, మాజీ ఎంపీటీసీ సోమేశ్వర్, (బీఆర్ఎస్ పీ) నాయకుడు రాజ్ కుమార్, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

• జిల్లా కేంద్రంలో..

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 23 : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి గెలుపే లక్ష్యంగా గురవారం నాయకులు, కార్యకర్తలు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని రాజం పేట్, సాయి నగర్ లో కోవలక్ష్మి కుతురు కోవలక్ష్మి బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటిసి కోవలక్ష్మిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. మైనార్టీ నాయకులు బజార్వాడి, సందీప్ నగర్ తదితర వాడల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. మండ

బాద్ ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు ఆదిలాబాద్ జిల్లా పరిషత్ జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ రాజ్ గడ్ జనార్దన్, నాయకులు విస్తృతంగా వారసంతలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాలేజీ గూడ నుంచి రూపొందించిన చౌరస్తా వరకు భారీ రాకీ నిర్వహించారు. డప్పు వాయిద్యాల మధ్య నృత్యం చేశారు. అదేవిధంగా ఆదివాసిలు మహిళలు భారీ ఎత్తున నృత్యాలు చేస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కోవలక్ష్మిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం కుప్రం భీం జైసూర్ గ్రామ వ్యవస్థాపకుడు శాశీపట్ల విఠ్ఠలకులకు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి మాట్లాడుతూ ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ గా తాను, ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు గణనియంగా ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు తెప్పించి అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పనులు చేయించామన్నారు. మారుమూల గ్రామాల్లో ఇప్పటికే తాగునీరు, రోడ్లు, మురికి కాలువలు, మంచురాయి చేసిన పనులు వేగవంతం చేశామని చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో అన్ని వర్గాలకు అన్ని రంగాల్లో న్యాయం జరగాలంటే ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి కోరి కారు గుర్తుకు ఓటిసి తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆమె విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకురాలు మర్సకోల సరస్వతి, వంజారి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వెంకట్ ముండే, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ కనక రామాదమ్ రామ్, తుడుం దెబ్బ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బుర్గు పోవయ్య బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఇంతియాజ్ లాల్, సహకార చైర్మన్ కోడవ హనుమంట్ లో, ఎంపీపీ కుప్రం తిరుమల విశ్వనాథ్, వైస్ ఎంపీపీ చిద్దె లక్ష్మణ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మెస్రం అంబాజీరావు, సర్పంచుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు మదావి భీంరామ్, ఎంపీటీసీల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు కుప్రం భగవంత్ రావు, పవన్ జన్నావార్, బీఆర్ఎస్ యువనాయకుడు సతీష్ ముండే సమాధాన్ డోంగ్రే, మెస్రం రాహుల్, గేడం లక్ష్మణ్, పేందూరు లక్ష్మణ్, నాయకులు కార్యకర్తలు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

• కోవలక్ష్మి గెలుపునకు కృషి చేయాలి

తిర్యాణి, నవంబర్ 23: రాబోయే అన్నికల్లో ఆసిఫాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి గెలుపునకు సమష్టిగా కృషి చేయాలని ఆసిఫాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు హనుమంట్ జగదీశ్ మండలం లోని ప్రజాప్రతినిధులను, నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రత్యేక కృషి చేయాలని కోరారు. ప్రచారంలో భాగంగా మండలంలోని మాణిక్యాపూర్, కొలొంగూడ, నాయకపూర్, తదితర గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశాల్లో జడ్పీటీసీ ఆత్రం చంద్రశేఖర్, సర్పంచ్ల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మదావి గుణవంత్ రావుతో కలిసి గురవారం హాజరై మాట్లాడారు. ఇంటింటికి తిరిగి సీఎం కెసీఆర్ చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ స్టోకు ప్రజలకు వివరిస్తూ ప్రచారం చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ముత్యం రాజయ్య, కాసం రాజయ్య, హన్మంట్ శంకరయ్య, కిలిశెట్టి శంకరయ్య, శామసపల్లి బ్రహ్మం, ఆయా గ్రామాల్లోని, సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.



రెవెన్యూలో ఇంటింటా తిరుగుతూ ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి కుతురు మాన్యత, నాయకులు



జైసూర్ రాకీలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి



ఆసిఫాబాద్ టౌన్ : జిల్లా కేంద్రంలోని సాయి నగర్ లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కోవలక్ష్మి కుతురు మాన్యత, నాయకులు